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Completi Letto



Pag. 8

Ginevra

COMPLETO LETTO ORLO A GIORNO MATRIMONIALE

Raso  300TC 100% Cotone 

Sopra cm. 260x300  Sotto cm. 180x200/30   2 Federe con 3 volani cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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BIANCO AVORIO 102 DELFINO 900

PAVONE 901

CIPRIA 700

PEONIA 701

BORDO’ 4580

OSTRICA 630

FANGO 480

VISONE 18593

SALVIA 800

BOSCO 801

PERLA 02

GRIGIO 10241

OCRA 600

NERO
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Michelangelo

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

Raso  300TC 100% Cotone 

Sopra cm. 260x300  Sotto cm.180x200/30   2 Federe cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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Raffaello

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

Raso  300TC 100% Cotone 

Sopra cm. 260x300  Sotto cm.180x200/30   2 Federe con 3 volani cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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COMPLETO LETTO MATRIMONIALE
100% Raso di Cotone - finissaggio Dream Silk

Federe con 3 volani

Sopra cm. 270x290   Sotto cm. 180x200/25   2 Federe con 3 volani cm. 52x82

Aurora Riga Raso 
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Byron

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

Raso 300 TC 100% Cotone 

Sopra cm. 255x290  Sotto cm. 180x200/30   2 Federe con 3 volani cm. 52x82
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BIANCO AVORIO

DELFINO

SALVIA

CIPRIA

PERLA OSTRICA

GRIGIO

BORDO’BLU

ROSA ANTICO

FANGO
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Vally

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

100% Cotone con balze in Raso applicate

Sopra cm. 260x280   Sotto cm. 180x200/25   2 Federe cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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OSTRICA 630

FANGO 480

TORTORA 13107

TERRA 17089

GRIGIO PERLA 2

GRIGIO 10241

BORDO’ 4580

NERO

ORO 305

VERDE 17095

CACAO 16
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ROSA ANTICO 10210 CIPOLLA 12

ROSA 148 AVIO 2561

LAVANDA 4190 BLU 293
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VAR 8
GRIGIO 132

VAR 3
BORDO’

VAR 5
PANNA

VAR 7
GRIGIO 10241

VAR 1
BLU 15A

VAR 4
CORDA

VAR 2
CIPRIA

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE - FONDI COLORATI

100% Cotone con balze in Raso applicate

Sopra cm. 260x280   Sotto cm. 180x200/25   2 Federe cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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Miami

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

100% Cotone - Federe con 4 volani

Sopra cm. 250x280   Sotto cm. 180x200/30   2 Federe cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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VAR 1 BIANCO VAR 2 GRIGIO 10241

VAR 3 PANNA VAR 4 TORTORA 17

VAR 8 VERDE OLIVA 040 VAR 9 BORDO’ 4580

VAR 5 GIALLO 10 VAR 6 CIPRIA 10210 VAR 7 BLU 125
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Elyne

COMPLETO LETTO
100% Cotone con Piping in cotone applicato

Federe con 3 volani

2 PIAZZE:          Sopra 250x280    Sotto 180x200/25   2 Federe  52x82 cm.
1 PIAZZA:         Sopra 160x280    Sotto   90x200/25   1 Federa  52x82 cm.
1 P e MEZZO:  Sopra 190x280    Sotto 120x200/25   2 Federe  52x82 cm.

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali



Pag. 25

VAR 1 BIANCO-GRIGIO 132

VAR 6 CORDA-TORTORA

VAR 3 GHIACCIO-ROSA 1021010

VAR 4 GHIACCIO-CORDA VAR 5 GHIACCIO-TORTORA

VAR 8 ROSA 148-CIPRIA 10210

VAR 13 BIANCO - GIADA

VAR 2 BIANCO-BLU 15A

VAR 7 GRIGIO 132- GRIGIO 10241

VAR 10 GHIACCIO - OSTRICA

VAR 9 AZZURRO 130- BLU 15A

VAR 12 GIADA - DELFINO VAR 11 GHIACCIO - DELFINO
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Audrey

COMPLETO LETTO
con punto catenella - 100% Cotone

2 PIAZZE:          Sopra 245x290   Sotto 180x200/30   2 Federe 52x82 cm.
1 PIAZZA:         Sopra 160x290   Sotto  90x200/30    1 Federa 52x82 cm.
1 P e MEZZO:  Sopra 190x290   Sotto 120x200/30    2 Federe 52x82 cm.
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BIANCO OTTICO PERLA

GRIGIO 132

GIALLO 10

ARANCIO 08

AZZURRO 130

PANNA 106

BLU 15A

DELFINO 900

PAVONE 901

OSTRICA BORDO’ 4580GRIGIO 10241

CORDA 101

NAVY

TORTORA 17

GRAFITE

DENIM

ROSA 148

CIPRIA 10210

CIPOLLA 350

LILLA 4190 VERDE OLIVA 040

SALVIA 800

BOSCO 801

VERDINO 154

ACQUAMARINA
16696
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Melbourne

COMPLETO LETTO
federe con 4 piccoli volani - 100% Cotone

2 PIAZZE:          Sopra 250x280   Sotto 180x200/28   2 Federe 52x82 cm.
1 PIAZZA:         Sopra 150x280   Sotto 90x200/28     1 Federa 52x82 cm.
1 P e MEZZO:  Sopra 180x280   Sotto 125x200/28   1 Federa 52x82 cm.
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Delfina

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA cm.250x280 - SOTTO cm.180x200/25 - 2 FEDERE con 3 volani cm.52x82

100% Cotone

Inserti 100% Lino

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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Abigaille

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA cm.250x280 - SOTTO cm.180x200/25 - 2 FEDERE c/bottoni cm.52x82

100% Cotone

Inserti 100% Lino

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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Copripiumini
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Delfina

PARURE COPRIPIUMINO MATRIMONIALE

Sacco con balza riquadrata cm.250x200+50  -  2 FEDERE con 3 volani cm.52x82

100% Cotone

Inserti 100% Lino
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Michelangelo

COMPLETO COPRIPIUMINO MATRIMONIALE

Raso  300TC 100% Cotone 

Sacco cm. 255x200+50  Sotto cm.180x200/30   2 Federe cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali
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Raffaello

COMPLETO COPRIPIUMINO MATRIMONIALE

Raso  300TC 100% Cotone 

Sacco cm. 255x200+50  Sotto cm.180x200/30   2 Federe con 3 volani cm. 52x82

Tutti i sotto sono realizzati con elastici perimetrali



Pag. 37



Pag. 38

Byron Lux

COMPLETO COPRIPIUMINO MATRIMONIALE

Raso 300 TC 100% Cotone
Sacco cm. 255x200+50  Sotto cm. 180x200/30   2 Federe con 3 volani cm. 52x82
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BIANCO AVORIO CIPRIA

DELFINO

SALVIA

PERLA OSTRICA

GRIGIO

BLU

FANGO

BORDO’
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Vally

PARURE COPRIPIUMINO MATRIMONIALE
100% Cotone con balze in Raso applicate 

Sacco cm. 250x200+50   2 Federe cm. 52x82
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VAR 6 GHIACCIO

VAR 5 PANNA VAR 7 GRIGIO 10241 VAR 1 BLU 15

VAR 2 CIPRIA

VAR 8 GRIGIO 132 VAR 3 BORDO’

VAR 4 CORDA
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Melbourne

COMPLETO COPRIPIUMINO
Federe con 4 piccoli volani

100% Cotone

2 PIAZZE:          Sacco 255x200+50    Sotto 180x200/28   2 Federe  52x82 cm.
1 PIAZZA:         Sacco 155x200+50    Sotto   90x200/28   1 Federa  52x82 cm.
1 P e MEZZO:  Sacco 205x200+50    Sotto  125x200/28   1 Federa  52x82 cm.
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Jersey Logan

COMPLETO COPRIPIUMINO BICOLORE
100% Jersey di Cotone

2 PIAZZE:            Sacco 255x200+40    2 Federe  52x82 cm.
1 PIAZZA:           Sacco 155x200+40    1 Federa  52x82 cm.
1 P e MEZZO:    Sacco 205x200+40    1 Federa  52x82 cm.
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GRIGIO 10241 NAVY BORDO’

OSTRICA ROSA SCURO VERDE SCURO

TORTORA ORO
Confezionato in sacchetto 
di tessuto Bicolore

SOTTO CON ELASTICI E SET 2 FEDERE

2P 180x200/28 - 1,5P 130x200/28 - 1P 90x200/28 
SET 2 FEDERE 52x82

Colori: Bianco - Panna - Ostrica - Corda - Tortora - Grigio - Perla - 
Navy - Denim - Bordò - Rosa Ch. - Verde Ch. - Oro.
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Letto Sfusi
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Giotto

SET 2 COPRICUSCINO 4 VOLANI
30x50 cm.
45x45 cm.
60x60 cm.

RASO 300 TC 100% COTONE

disponibili interni cuscini in 3 misure
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BIANCO
AVORIO
102

PERLA
02

BOSCO
801

PEONIA
701

SALVIA
800

CIPRIA
700
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630

GRIGIO
10241

DELFINO
900

OCRA
600

FANGO
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901

BORDO’
4580

VISONE
18593
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Giotto

SET 2 FEDERE 3 VOLANI
52x82 cm.

RASO 300 TC 100% COTONE

SOTTO CON ANGOLI
180x200/30

elastici tutto intorno

RASO 300 TC 100% COTONE
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BIANCO
AVORIO
102

PERLA
02

BOSCO
801

PEONIA
701

SALVIA
800

CIPRIA
700

OSTRICA
630

GRIGIO
10241

DELFINO
900

OCRA
600

FANGO
480

NERO

PAVONE
901

BORDO’
4580

VISONE
18593
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Lara

LENZUOLA SFUSE
100% Cotone

27 Colori di tendenza
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BIANCO GRIGIO 10241CO AZZURRO 130CO MIMOSA

GHIACCIO GRIGIO 132CO ACQUAMARINA GIALLO 10

PANNA 106 PERLACO VERDINO 154 ARANCIO 08

OSTRICA ROSA 148

VERDE OLIVA 040 BLU 15A

CORDA 101 CIPRIA 10210 DENIM

NAVYCO

TORTORA 17CO LILLA 4190

TURCHESE

BORDO’ 4580CO

GRAFITE

NERO PAVONE

SALVIA 800

BOSCO 801

DELFINOCIPOLLA 350

FUXIA

CO=

160=

140=

160 160 160

160

160

160

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140140

140

140 140

140

140

140

160

160

160

Sacchi Copripiumino 1 Piazza e 2 Piazze - colori disponibili 

Sotto con angoli cm 160 - colori disponibili 

Sotto con angoli cm 140 - colori disponibili 

SET 2 FEDERE CON 3 VOLANI cm 52x82

SOTTO CON ANGOLI 1 PIAZZA cm 90x200/30

SOTTO CON ANGOLI 1 PIAZZA E MEZZO cm 125x200/30

SOTTO CON ANGOLI FRANCESE cm 140X200/30

SOTTO CON ANGOLI 2 PIAZZE cm 160x200/30

SOTTO CON ANGOLI 2 PIAZZE cm 180x200/30

PIANO 1 PIAZZA cm 160x280

PIANO 1 PIAZZA E MEZZO cm 200x280

PIANO 2 PIAZZE cm 250x280

SACCO COPRIPIUMINO 1 PIAZZA cm 155x200+50

SACCO COPRIPIUMINO 2 PIAZZE cm 250x200+50
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SACCO COPRIPIUMINO BICOLORE 1 PIAZZA 155x200+50

SACCO COPRIPIUMINO BICOLORE 1,5 PIAZZE 205x200+50

SACCO COPRIPIUMINO BICOLORE 2 PIAZZE 250x200+50

Lara Copripiumino
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PANNA 106

BIANCO

CORDA 101

BIANCO

PERLA

SALVIA 800

GRIGIO 10241

BOSCO 801

VERDINO 154

VERDE OLIVA 040

AZZURRO 130

DELFINO

DENIM

PAVONE

ROSA 148

CIPRIA 10210

OSTRICA

BORDO’ 4580
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Sogno

COPRIMATERASSO SPUGNA JACQUARD STRETCH

2 PIAZZE  175x200/25 cm
1 PIAZZA  90x200/25 cm
1 P e MEZZO  125x200/25

COPRICUSCINO SPUGNA JACQUARD STRETCH

SET 2 PZ 50x80 cm.

100% Cotone

ALTA ESTENSIBILITA’

NOVITA’
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Plaid e Coperte

Quilt e Trapunte
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Picasso Quilt

COPRILETTO TRAPUNTATO

Raso  300TC 100% Cotone 

2 PIAZZE 270x265 cm.   1,5 PIAZZE 220x265 cm.   1 PIAZZA 180x265 cm.

IMBOTTITURA TALKO 100 gr/mq
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PERLA
02

BOSCO
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701

SALVIA
800

CIPRIA
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DELFINO
900

OCRA
600
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480

NERO
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901

BORDO’
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VISONE
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Picasso Trapunta

TRAPUNTA INVERNALE

Raso  300TC 100% Cotone 

2 PIAZZE 270x265 cm.   1,5 PIAZZE 220x265 cm.   1 PIAZZA 180x265 cm.

IMBOTTITURA TALKO 300 gr/mq
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BIANCO
AVORIO
102

PERLA
02

BOSCO
801

PEONIA
701

SALVIA
800

CIPRIA
700

OSTRICA
630

GRIGIO
10241

DELFINO
900

OCRA
600

FANGO
480

NERO

PAVONE
901

BORDO’
4580

VISONE
18593
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Leonardo

TRAPUNTA 300 
Raso  300TC 100% Cotone 

2 PIAZZE 270x265 cm.
1,5 PIAZZE 220x265 cm.

 PIAZZA 180x265 cm.

IMBOTTITURA TALKO 300 gr/mq

TRAPUNTA 200 
Raso  300TC 100% Cotone 

2 PIAZZE 270x265 cm.
1,5 PIAZZE 220x265 cm.

 PIAZZA 180x265 cm.

IMBOTTITURA TALKO 200 gr/mq
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BIANCO
AVORIO
102

PERLA
02

BOSCO
801

PEONIA
701

SALVIA
800

CIPRIA
700

OSTRICA
630

GRIGIO
10241

DELFINO
900

OCRA
600

FANGO
480

NERO

PAVONE
901

BORDO’
4580

VISONE
18593
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PLAID e COPERTE

cm 130x160 - cm 160x200 - cm 240x220
65% Poliestere 35% Viscosa

Cervinia
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Collezione 

Linea Natura
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Sacco Copripiumino   2 PIAZZE - 1,5 PIAZZE - 1 PIAZZA

Lenzuolo Sopra    2 PIAZZE - 1,5 PIAZZE - 1 PIAZZA

Lenzuolo Sotto con angoli    2 PIAZZE - 1,5 PIAZZE - 1 PIAZZA

Copriletto Trapuntato  2 PIAZZE - 1,5 PIAZZE - 1 PIAZZA

Set 2 Federe cm 52x82 con 4 piccoli volani

100% Cotone - Tinto Filo

I Coordinabili Linea Natura

Divertitevi a Coordinare il Vostro Letto
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Linea letto lenzuola sfuse nei colori naturali Grigio e Beige
coordinabili a piacere in 4 disegni

I Coordinabili  Linea Natura



Pag. 69

DIS. ARES
BEIGE

DIS. ARES
GRIGIO

DIS. EOLO
BEIGE

DIS. EOLO
GRIGIO

DIS. NINFA
BEIGE

DIS. NINFA
GRIGIO

DIS. STENO
BEIGE

DIS. STENO
GRIGIO

CHAMBRAY
BEIGE

CHAMBRAY
GRIGIO
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MELIA
COMPLETO LETTO

100% Cotone con bordi applicati Tinto Filo

MELIA

2 PIAZZE			   250x290 - 180x200/30 - 2/52x82

1 PIAZZA E MEZZO 	180x290 - 125x200/30 - 2/52x82

1 PIAZZA			   160x290 - 90x200/30 - 1/52x82

sotto con angoli in tessuto Chambray
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NIVES
Linea Natura

COPPIA SPUGNA NIVES

Set Spugna con bordi applicati in tessuto Tinto Filo

100% Cotone - 480 gr/mq

Asciugamano 60x110 cm - Ospite 40x60 cm
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NATURALE
bordo ARES BEIGE

NATURALE
bordo EOLO BEIGE

NATURALE
bordo NINFA BEIGE

NATURALE
bordo EOLO GRIGIO

NATURALE
bordo NINFA GRIGIO

OSTRICA
bordo EOLO BEIGE

OSTRICA
bordo NINFA BEIGE

GRIGIO
bordo EOLO GRIGIO

GRIGIO
bordo NINFA GRIGIO

NATURALE
bordo ARES GRIGIO

OSTRICA
bordo ARES BEIGE

GRIGIO
bordo ARES GRIGIO
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COPRIDIVANO - COPRIPOLTRONA

1 POSTO Estensibile da 80 a 110 cm

2 POSTI Estensibile da 140 a 180 cm

3 POSTI Estensibile da 180 a 240 cm

4 POSTI Estensibile da 230 a 300 cm

Fiocco Copridivano

COPRIDIVANO - COPRIPOLTRONA

97% Cotone - 3% Elastam

COPRISEDUTA

97% Cotone - 3% Elastam

LINEA NATURA

COPRISEDUTA

1 POSTO Estensibile da 53 a 68 cm

2 POSTI Estensibile da 120 a 155 cm

3 POSTI Estensibile da 160 a 210 cm
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COPRISEDIA (2 sedute)

Estensibilità:

Seduta da 40 a 50 cm

Schienale da 55 a 70 cm

BEIGE BLU

TORTORA VERDE

GRIGIO

GIALLO

PANNA BORDO’
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Bagno
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Spugna Soffio

SET ASCIUGAMANI
60x110 + 40x60 cm.

TELO BAGNO
100x150 cm.

disponibili in 20 colori

disponibile in 14 colori

100% Cotone 
550 gr/mq

TAPPETO 
50x80 cm.
60x90 cm.
70x130 cm.

100% Cotone
1800 gr/mq
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ACCAPPATOIO ADULTO

spugna super soft

100% Cotone - 350 gr/mq

S - M - L - XL - XXL
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Cartella Colori Spugna Soffio

BIANCO
AC/TP

AVORIO
AC/TP

CORDA
AC/TP

NOCE
TP

LEGENDA: AC=ACCAPPATOIO  TP=TAPPETO

NERO
AC

LAMPONE
AC

ARDESIA
AC/TP

PESCA
TP

LONDRA
AC/TP

ROSA ANTICO
AC/TP

PERLA
AC/TP

LAVANDA
AC
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Cartella Colori Spugna Soffio

LICHENE
AC/TP

LAGUNA
AC/TP

CURCUMA

BORDO’
AC

ACQUA
AC/TP

PETROLIO

DENIM
AC/TP

ZAFFIRO
AC/TP
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Spugna Jolie

SET ASCIUGAMANI
60x110 + 40x60 cm.

TELO BAGNO
100x150 cm.

disponibili in 45 colori

100% Cotone 
550 gr/mq

SET 6 LAVETTE
30x30 cm.

Bianco - Avorio

Cartella Colori Rif. LV
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TAPPETINI SPUGNA
50x80 cm.

100% Cotone
1000 gr/mq

Cartella Colori Rif. TP
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Accappatoio Jolie

ACCAPPATOIO SPUGNA ADULTO

100% Cotone - 450 gr/mq

S - M - L - XL - XXL

La taglia XXL è disponibile in tutti i colori ad esclusione del ROSA ANTICO - LAVANDA - PESCA

Cartella Colori Rif. AC
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Accappatoio Microspugna

ACCAPPATOIO MICROSPUGNA ADULTO

100% Cotone - 240 gr/mq

S - M - L - XL - XXL

Cartella Colori Rif. AM

La taglia XXL è disponibile in tutti i colori

ad esclusione di

 ROSA ANTICO - LAVANDA - FUXIA - PESCA
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100% Cotone - 240 gr/mq

4/6 - 6/8 - 8/10 - 12/14 - 14/16

Accappatoio Microspugna Bimbo
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Telo Pareo e Accappatoio Sandy

Telo Pareo in Jersey di spugna
con elastico e velcro

100% Cotone
Taglia Unica

Accappatoio in Jersey di spugna
con coulisse in vita e chiusura zip

100% Cotone
Taglie: XS - S - M - L - XL
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Cartella Colori Spugna Jolie

AC= ACCAPPATOIO 450gr   AM= ACCAPPATOIO MICROSPUGNA   TP= TAPPETO   LV= LAVETTE

BIANCO
AC/AM/LV/TP

AVORIO
AC/AM/LV/TP

OSTRICA
AC/AM

CIELO TURCHESE

PERLA
AC/AM

BEIGE
AC

SABBIA BLUETTE
AC/AM

GIADA

GRIGIO
AC/AM/TP

TORTORA
AC/AM/TP

ACCIAIO
AC/AM

DENIM
AC/AM/TP

OTTANIO

GRAFITE
AM

FANGO ACQUAMARINA CINA
AC

PETROLIO

NERO
AC/AM

CACAO OCEANO
AM

NAVY SCURO
AC/AM

PAVONE
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Cartella Colori Spugna Jolie

AC= ACCAPPATOIO 450gr   AM= ACCAPPATOIO MICROSPUGNA TP = TAPPETO  LV= LAVETTE

VERDE MEDIO

SALVIA
AC/AM

BOSCO
AC/AM

SENAPE GIRASOLE

ARANCIO

ROSSO

ARAGOSTA LAVANDA
AC/AM

ROSA ANTICO
AC/AM/TP

PESCA
AC/AM

TERRACOTTA

MARSALAMALVABORDEAUX
AC/AM

CIPRIAROSA CANDY

FUXIA
AM

MOSTO

VERDE INGLESE
AC
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Accappatoio Morgan

ACCAPPATOIO MICRO NIDO APE

con cappuccio e manica raglan

100% Cotone 

S - M - L - XL - XXL
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Morgan

SET ASCIUGAMANI

Micro Nido Ape

60x100 + 40x60 cm.

100% Cotone

TELO BAGNO

Micro Nido Ape

100x150 cm.

100% Cotone

CIABATTINE

Micro Nido Ape

100x150 cm.

100% Cotone
con suola in gomma

POCHETTE

Micro Nido Ape

100% Cotone

S/M
39-39

L/XL
41-44
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ciabattine / pochette ciabattine / pochette

ciabattine / pochette

ciabattine / pochette

ciabattine / pochette
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Accappatoio Mistral

ACCAPPATOIO SPUGNA

confezione in scatola

100% Cotone - 380 gr/mq

S - M - L - XL - XXL

(Rosa e Sole no XXL)
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BIANCO AVORIO ROSA
no XXL

PERLA CORDA AZZURRO

GRAFITE SALVIA DENIM

BORDO’ SOLE
no XXL

NAVY
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Accappatoio Sunrise

ACCAPPATOIO SPUGNA JACQUARD

CON BORDI VELOUR

100% Cotone - 430 gr/mq

S - M - L - XL - XXL 

Bianco, Avorio, Ostrica, Tortora, Fango, Perla, Grigio, Rosa Antico, Bosco, Denim, Bordo’

La taglia XXL è disponibile in tutti i colori ad esclusione del ROSA ANTICO
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Spugna Sunrise

SET ASCIUGAMANI

Spugna Jacquard con bordi velour

60x110 + 40x60 cm

TELO BAGNO

Spugna Jacquard con bordi velour

100x150 cm

BIANCO

AVORIO

OSTRICA

TORTORA

FANGO

BOSCO

PERLA

GRIGIO

ROSA ANTICO

BORDO’

DENIM
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Set Spugna Nido Apone

SET ASCIUGAMANI SPUGNA 
CON BALZA NIDO APONE

60x110 + 40x60 cm

TELO BAGNO SPUGNA
CON BALZA NIDO APONE

100x150 cm

100% Cotone

BIANCO AVORIO SABBIA CIPRIASALVIA

PERLA GRIGIO DENIMARDESIA NAVY SCZAFFIRO
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Accappatoio Nido Apone

ACCAPPATOIO NIDO APONE
100% Cotone - Prelavato

S - M - L - XL

BIANCO AVORIO SABBIA SALVIA CIPRIA

PERLA GRIGIO ARDESIA DENIM NAVY SC.
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Tappeto Shade

TAPPETO

100% Cotone

50x80 - 60x90 - 70x130 cm 

con speciale trattamento antiscivolo
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BIANCO-GRIGIO

BIANCO-BIANCO NEW AVORIO ROSA ANTICO

GRIGIO MEDIO

SABBIA SALVIA

ARGENTO

GHIACCIO

PISTACCHIO

GIADA

DENIM

NERO

AZZURRO
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Tavola e Cucina
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Manhattan

SERVITO TAVOLA JACQUARD
100% Cotone mercerizzato

x 6 RETTANGOLARE cm. 140x180/6                   x 12 RETTANGOLARE cm. 170x270/12

x 8 QUADRATO cm. 180x180/8                          x 18 RETTANGOLARE cm. 180x360/18 

x 8 RETTANGOLARE cm. 140x220/8			   AMERICANA SET 2 PZ cm. 35x50

									         RUNNER cm. 50x140  
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PERLA 13158 CORDA 101

BIANCO PANNA 911
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Intreccio

SERVITO TAVOLA JACQUARD
100% Raso di Cotone

x 6 RETTANGOLARE cm. 150x180/6

x 8 RETTANGOLARE cm. 150x220/8

x 12 RETTANGOLARE cm. 180x280/12

x 18 RETTANGOLARE cm. 180x360/18
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VAR 2 AVORIO 31 VAR 3 GIALLO 04

VAR 1 BIANCO VAR 11 GRIGIO

VAR 10 SABBIA 13180
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Manuela

SERVITO TAVOLA DAMASCATO
ORLO A GIORNO

100% Cotone
x 6 RETTANGOLARE cm. 150x180/6			  x 12 RETTANGOLARE cm. 180x280/12

x 8 RETTANGOLARE cm. 160x230/8			  x 18 RETTANGOLARE cm. 180x360/18

x 8 QUADRATO cm. 180x180/8			   x 24 RETTANGOLARE cm. 180x450/24

x 8 ROTONDA cm. 180/8		    
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VAR 2 AVORIO 31 VAR 11 SABBIA 13180

VAR 4 GIALLO 04

VAR 1 BIANCO VAR 6 GHIACCIO 13156

VAR 5 PERLA 13158

VAR ROSSO



Pag. 110



Pag. 111

Monaco

SERVITO TAVOLA
BALZA APPLICATA CON ORLO A CAPPUCCIO 

80% Cotone 20% Poliestere

x 6 RETTANGOLARE cm. 140x180/6

x 8 RETTANGOLARE cm. 140x220/8

x 12 RETTANGOLARE cm. 170x270/12
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Monaco

RUNNER
BALZA APPLICATA CON ORLO A CAPPUCCIO 

cm 50x140 con 2 tovaglioli
80% Cotone 20% Poliestere

AMERICANA
BALZA APPLICATA CON ORLO A CAPPUCCIO 

cm 50x70 con 1 tovagliolo
80% Cotone 20% Poliestere
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VAR 1 CORDA VAR 9 BEIGE

VAR 3 CACAO VAR 7 BORDO’ VAR 11 TORTORA

VAR 4 GRIGIO VAR 8 GRIGIO CHIARO

VAR 5 VERDE VAR 10 BIANCO
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Giada

SERVITO TAVOLA PANAMA
BALZA APPLICATA CON ORLO A CAPPUCCIO

100% Cotone

x 6 RETTANGOLARE cm. 140x180/6

x 8 RETTANGOLARE cm. 140x220/8

x 12 RETTANGOLARE cm. 180x280/12
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VAR 9

VAR 10

VAR 11

VAR 20

VAR 13

VAR 19

VAR 16

VAR 17

VAR 15

VAR 6

VAR 18

VAR 14

VAR 12

VAR 7
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Magda

MISTO LINO 50% Cotone - 50% Lino

COLORI NATURALE e GRIGIO

TOVAGLIA JACQUARD

150x180 cm

180x180 cm

180x280 cm

150x250 cm

150x320 cm
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Katia

MISTO LINO 50% Cotone - 50% Lino

COLORI NATURALE e GRIGIO

TOVAGLIA JACQUARD

150x180 cm

180x180 cm

180x280 cm

150x250 cm

150x320 cm
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Lina

MISTO LINO 50% Cotone - 50% Lino

COLORI NATURALE e GRIGIO

TOVAGLIA JACQUARD

150x180 cm

180x180 cm

180x280 cm

150x250 cm

150x320 cm
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Panama

TOVAGLIA
100% Cotone

140x140 cm. - 140x180 cm. - 140x240 cm. - 170x270 cm.

SET 6 PZ TOVAGLIOLI
100% Cotone

45x45 cm.
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Living
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Telo Arredo Panama

TELO ARREDO - COPRITUTTO

100% Cotone - Panama

170x270 cm - 260x270 cm

BEIGE CORDA
101

PAPIRO
18539

TORTORA
50

GRIGIO
9259

ROSA
10210

VERDE
85

GIALLO
023

ARANCIO
08

CINA
04

BORDEAUX
014
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COPRICUSCINO

cm 44x44 - 60x60

60% Cotone 40% Poliestere

Canapè



Pag. 129

AVORIO 21 PERLA 56 GIALLO 134

ARANCIO 96

BORDO’ 133

TURCHESE 135

GRIGIO 84

ANTRACITE 83

OSTRICA 51

CORDA 136

TORTORA 15

VERDE 7

CIPOLLA 138

BLU 94
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Collezione 
Primavera Estate

2024
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Collezione
Imprimes
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IMPRIMES
RASO 300 TC 100% COTONE STAMPA DIGITALE

ANGELIE

ANGELIE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA 260x300 cm. 
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.

COPRILETTO TRAPUNTATO MATRIMONIALE

270x265 cm.

Imbottitura 100 gr/mq

VAR. 04

VAR. 10
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ANGELIE

COMPLETO COPRIPUMINO MATRIMONIALE

SACCO 255x200+50 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.
VAR. 10
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IMPRIMES
RASO 300 TC 100% COTONE STAMPA DIGITALE

ELEONORE

ELEONORE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA 260x300 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.

COPRILETTO TRAPUNTATO MATRIMONIALE

270x265 cm.

Imbottitura 100 gr/mq

VAR. 02

VAR. 08
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ELEONORE

COMPLETO COPRIPUMINO MATRIMONIALE

SACCO 255x200+50 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.
VAR. 08
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IMPRIMES
RASO 300 TC 100% COTONE STAMPA DIGITALE

EMELINE

EMELINE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA 260x300 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.

COPRILETTO TRAPUNTATO MATRIMONIALE

270x265 cm.

Imbottitura 100 gr/mq

VAR. 06

VAR. 12
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EMELINE

COMPLETO COPRIPUMINO MATRIMONIALE

SACCO 255x200+50 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.
VAR. 12
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IMPRIMES
RASO 300 TC 100% COTONE STAMPA DIGITALE

MONIQUE

MONIQUE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA 260x300 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.

COPRILETTO TRAPUNTATO MATRIMONIALE

270x265 cm.

Imbottitura 100 gr/mq

VAR. 01

VAR. 07
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MONIQUE

COMPLETO COPRIPUMINO MATRIMONIALE

SACCO 255x200+50 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.
VAR. 07
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IMPRIMES
RASO 300 TC 100% COTONE STAMPA DIGITALE

ROSELINE

ROSELINE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA 260x300 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.

COPRILETTO TRAPUNTATO MATRIMONIALE

270x265 cm.

Imbottitura 100 gr/mq

VAR. 05

VAR. 11
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ROSELINE

COMPLETO COPRIPUMINO MATRIMONIALE

SACCO 255x200+50 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.
VAR. 11
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IMPRIMES
RASO 300 TC 100% COTONE STAMPA DIGITALE

SABINE

SABINE

COMPLETO LETTO MATRIMONIALE

SOPRA 260x300 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.

COPRILETTO TRAPUNTATO MATRIMONIALE

270x265 cm.

Imbottitura 100 gr/mq

VAR. 03

VAR. 09
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SABINE

COMPLETO COPRIPUMINO MATRIMONIALE

SACCO 255x200+50 cm.
SOTTO 180x200/30 cm.

SET 2 FEDERE 3 VOLANI 52x82 cm.
VAR. 09
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Completi Letto
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Madison

PARURE LETTO
federe con 4 piccoli volani - 100% Cotone Tinto Filo

2 PIAZZE:          Sopra cm. 250x290   2 Federe cm. 52x82 
1 PIAZZA:         Sopra cm. 160x290   1 Federa cm. 52x82 
1 P e MEZZO:  Sopra cm. 200x290    1 Federa cm. 52x82 
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DISEGNO 110 DISEGNO 120 DISEGNO 130

DISEGNO 150

DISEGNO 180

DISEGNO 140

DISEGNO 170

DISEGNO 160

DISEGNO 190
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Collezione 
Palette
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DIS. 8679

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

2 PIAZZE

Sopra cm. 250x280
Sotto cm. 180x200/30
2 Federe cm. 52x82 

1 PIAZZA E MEZZO 

Sopra cm. 190x280
Sotto cm. 120x200/30
1 Federa cm. 52x82 

1 PIAZZA

Sopra cm. 160x280
Sotto cm. 90x200/30
1 Federa cm. 52x82 

100% COTONE
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DIS. 8679

PARURE COPRIPIUMINO

2 PIAZZE

Sacco cm. 255x200+50
2 Federe cm. 52x82 

1 PIAZZA E MEZZO 

Sacco cm. 205x200+50
1 Federa cm. 52x82 

1 PIAZZA

Sacco cm. 155x200+50
1 Federa cm. 52x82 

100% COTONE

COPRILETTO TRAPUNTATO

2 PIAZZE
cm. 270x265

Imbottitura 100 gr/mq
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Collezione 
Giusy
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COMPLETO LETTO

2 PIAZZE: 
Sopra 250x280   Sotto 180x200    2 Federe 52x82 cm.

1 PIAZZA: 
Sopra 160x280    Sotto 90x200     1 Federa 52x82 cm.

1 P e MEZZO: 
Sopra 190x280    Sotto 120x200   1 Federa 52x82 cm.
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TRAPUNTINO 100 gr/mq

2 PIAZZE   270x265 cm. 

1 PIAZZA   170x265 cm. 

1 P e MEZZO   220x265 cm.    
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TRAPUNTA INVERNALE

300 gr/mq

2 PIAZZE   270x265 cm. 

1 PIAZZA   180x265 cm. 

1 P e MEZZO   220x265 cm.    
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PARURE COPRIPIUMINO

2 PIAZZE: 
Sacco 250x200+50   2 Federe 52x82 cm.

1 PIAZZA: 
Sacco 155x200+50   1 Federa 52x82 cm.

1 P e MEZZO: 
Sacco 205x200+50   1 Federa 52x82 cm.
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TELO ARREDO

2 PIAZZE - 1 PIAZZA
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Nuova Collezione
Pri/Est 2024
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VAR 6

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P

DISEGNO 8665
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COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P

DISEGNO 6264

⎷⎷

VAR 288 NEW

VAR 289 NEW
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VAR 295 NEW

VAR 298 NEW
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COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P

DISEGNO 8516

VAR 30 VAR 38 VAR 43
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COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P

DISEGNO 8663

VAR 15 VAR 20 VAR 7
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Disegni
Continuativi
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COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P

DISEGNO 5849
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VAR 114

VAR 121
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COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P

DISEGNO 6264

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷



Pag. 173

VAR 200

VAR 192 VAR 198VAR 195

VAR 219 VAR 221

VAR 226 VAR 232
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DISEGNO 6309

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P 1,5P 1P
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VAR 57

VAR 55VAR 51

VAR 53
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DISEGNO 6329

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 100VAR 85

VAR 81

VAR 66 VAR 78
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DISEGNO 6524

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 26

VAR 23 VAR 30
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DISEGNO 6575

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P



Pag. 181

VAR 114
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DISEGNO 6648

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 90VAR 89

VAR 92
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DISEGNO 6916

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 30 VAR 36

VAR 38 VAR 39

VAR 43
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DISEGNO 6959

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 165

VAR 171
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DISEGNO 7031

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 86 VAR 103VAR 85

VAR 83 VAR 84

VAR 78 VAR 82
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DISEGNO 7159

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 83

VAR 61 VAR 81

VAR 59 VAR 60
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DISEGNO 7180

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 38

VAR 39

VAR 40

VAR 41

disponibile solo 1 piazza + 1 piazza e mezzo

disponibile solo 1 piazza + 1 piazza e mezzo

disponibile solo 1 piazza + 1 piazza e mezzo
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DISEGNO 7324

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 95

VAR 72 VAR 91
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DISEGNO 7341

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P



Pag. 197

VAR 10

VAR 21

VAR 61

VAR 29

VAR 59

VAR 13
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DISEGNO 7431

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 61 VAR 62

VAR 66
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DISEGNO 7490

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 24

VAR 28
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DISEGNO 7586

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 23

VAR 55

VAR 34

VAR 64

VAR 36

VAR 75

VAR 89 VAR 93 VAR 99

SOLO TELO ARREDO 1P
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DISEGNO 7628

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 29

VAR 27 VAR 28
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DISEGNO 7649

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 42 VAR 54

VAR 59
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DISEGNO 7670

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 32

VAR 30

VAR 39

VAR 38

VAR 50
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DISEGNO 7675

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 51

VAR 49

VAR 52
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DISEGNO 7728

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P



Pag. 213

VAR 3

VAR 4



Pag. 214

DISEGNO 7729

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 4
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DISEGNO 7942

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 27 VAR 29

VAR 47
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DISEGNO 8000

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 46 VAR 53

VAR 54 VAR 55
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DISEGNO 8120

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 7 VAR 8 VAR 10
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DISEGNO 8142

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 39 VAR 45

VAR 53
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DISEGNO 8174

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 58 VAR 67 VAR 70
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DISEGNO 8204

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 25VAR 20

VAR 48 VAR 59
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DISEGNO 8220

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 31VAR 28

VAR 49
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DISEGNO 8351

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 36VAR 22 VAR 42
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DISEGNO 8355

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 24VAR 15

VAR 33VAR 26
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DISEGNO 8360

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 1 VAR 15

VAR 17
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DISEGNO 8382

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 5VAR 3

VAR 11VAR 7

VAR 14
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DISEGNO 8389

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 178VAR 31

VAR 181 VAR 201
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DISEGNO 8445

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 43VAR 37

VAR 46 VAR 49
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DISEGNO 8505

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 1 VAR 2 VAR 4 VAR 5
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DISEGNO 8554

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 3VAR 2
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DISEGNO 8561

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P

⎷⎷
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VAR 7

VAR 22

VAR 21
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DISEGNO 8606

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷
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VAR 2

VAR 4

VAR 3
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DISEGNO 8607

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷ ⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 2 VAR 3 VAR 11 VAR 12
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DISEGNO 32669

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

⎷⎷ ⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 12 VAR 13

VAR 15 VAR 16
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DISEGNO 71377

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 18 VAR 19

VAR 32
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DISEGNO 9006

COMPLETO LETTO

TRAPUNTA 300GR

TRAPUNTINO 100GR

PARURE COPRIPIUMINO

TELO ARREDO

2P

⎷⎷

⎷⎷

1,5P 1P
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VAR 32 VAR 90 VAR 92

VAR 96 VAR 101 VAR 104

VAR 107 VAR 110 VAR 125

VAR 135 VAR 143 VAR 244
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Copripiumini
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Madison

PARURE COPRIPIUMINO
Federe con 4 piccoli volani

100% Cotone

2 PIAZZE:           Sacco 255x200+40    2 Federe  52x82 cm.
1 PIAZZA:          Sacco 155x200+40    1 Federa  52x82 cm.
1 P e MEZZO:   Sacco 205x200+40    1 Federa  52x82 cm.
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DISEGNO 110 DISEGNO 120 DISEGNO 130

DISEGNO 150

DISEGNO 180

DISEGNO 140

DISEGNO 170

DISEGNO 160

DISEGNO 190
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Alvin

PARURE COPRIPIUMINO MICRO NIDO APE
Federe con 4 piccoli volani

100% Cotone

2 PIAZZE:           Sacco 255x200+40    2 Federe  52x82 cm.
1 PIAZZA:          Sacco 155x200+40    1 Federa  52x82 cm.
1 P e MEZZO:   Sacco 205x200+40    2 Federe  52x82 cm.
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Pag. 264
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Coperte
e

Copriletti
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Ostuni

COPRILETTO JACQUARD
100%  Cotone

cm. 260x260 - 220x260 - 170x260 
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Clara

COPRILETTO JACQUARD
100%  Cotone

cm. 260x260 - 220x260 - 170x260 
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BIANCO PANNA 106 ACQUAMARINA 16696

PERLA OSTRICA TURCHESE

GRIGIO 10241 CORDA 101 FUXIA

DENIM VERDE OLIVA 040 CIPOLLA 350

BORDO’ GIALLO 10
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Martin

COPRILETTO JACQUARD
100%  Cotone

cm. 260x260 
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PERLA

DENIM

ARDESIA

ROSA

BORDO’
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COPRILETTO JACQUARD
100%  Cotone

cm. 260x260 - 220x260 - 170x260

Ardesia, Avorio, Bianco, Caffè, Denim, Grigio, Perla, Rosa, Sabbia.

DIS. GARDEN

Melbourne
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disponibile solo 1P

disponibile solo 1P

disponibile solo 1P

disponibile solo 1P

BIANCO

DENIM

PERLA

ARDESIA

BORDO’

ROSA CAFFE’

SALVIAAVORIO

SABBIA

GIADA
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COPRILETTO IN NIDO APONE
100%  Cotone - Prelavato

cm. 260x260 - 170x260

Malaga
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SABBIA CIPRIA

MUSCHIO DENIM

AVORIO GRIGIO

BIANCO PERLA
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COPRILETTO IN NIDO APE
100%  Cotone - Tinto Capo

cm. 260x260 - 170x260

Lisbona
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SABBIA

ROSA ANTICOMUSCHIO DENIM

COBALTO

NAVY

ARDESIA

AVORIO

GIALLO

GRIGIO

BIANCO PERLA
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PLAID MULTIUSO IN NIDO APE
100%  Cotone - Tinto Capo

cm. 130x170

Lisbona
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SABBIA ROSA ANTICO

DENIM

COBALTO

NAVYARDESIAAVORIO

GIALLOGRIGIOBIANCO
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COPRILETTO PANAMA STAMPATO
100%  Cotone

cm. 270x280 - 170x280

Florida
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6264 var 195

7341 var 10

6916 var 34 6916 var 39 6916 var 43

6264 var 200

7341 var 13

6264 var 221

7341 var 21

6264 var 232

7341 var 29

8382 var 3 8382 var 5 8382 var 7 8382 var 11
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8300 var 6

8360 var 1

0805 var 25

8300 var 10

8360 var 15

0805 var 26 0805 var 27

0805 var 29 0805 var 43 0805 var 32

8300 var 11

8360 var 17

8300 var 13

8561 var 7 8561 var 21 8561 var 22
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Collezione 
Lumiere
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DISEGNO 8662



Pag. 285

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 8662
DIS 6510
cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO
MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

DIS 8662 VAR.13 DIS 8662 VAR.14

COPRILETTO TRAPUNTATO
DOUBLE FACE - 8662/0881
MATRIMONIALE 
cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

SACCO COPRIPIUMINO
DOUBLE FACE - 8662/0881
MATRIMONIALE - 100% Cotone
cm. 250x200+50 flap

TRAPUNTA
DOUBLE FACE - 5971/0881
MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq
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DISEGNO 8340
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DIS 8340

GRIGIO
8340 VAR 23

SABBIA
8340 VAR 21

GRIGIO SCURO
8340 VAR 18

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 8340

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO
MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82
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DISEGNO 0901
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DIS 0901

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

GRIGIO
0901 VAR 60

SABBIA
0901 VAR 54

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 0901

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82
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DISEGNO 8324
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DIS 8324

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

SINGOLO - 100% Cotone
SOPRA cm. 160x280
SOTTO cm. 90x200/25 dis. Canapa
1 FEDERA con bottoni cm. 52x82

GRIGIO
8324 VAR 14

SABBIA
8324 VAR 15

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 8324

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82
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DISEGNO 6873
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DIS 6873

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x0280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

SINGOLO - 100% Cotone
SOPRA cm. 160x280
SOTTO cm. 90x200/25 dis. Canapa
1 FEDERA con bottoni cm. 52x82

GRIGIO
6873 VAR 55

SABBIA
6873 VAR 56

BALENA
6873 VAR 56

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6873

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82
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DISEGNO 6757
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DIS 6757

GRIGIO
6757 VAR 54

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6757

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
6757 VAR 53

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO
MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82



Pag. 296

DISEGNO 5744
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DIS 5744

GRIGIO
5744 VAR 7

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 5744

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
5744 VAR 10

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x0280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82
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DISEGNO 6471
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DIS 6471

GRIGIO
6471 VAR 46

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6471

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
6471 VAR 47

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x0280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82
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DISEGNO 5971
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DIS 5971

GRIGIO
5971 VAR 55

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 5971

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
5971 VAR 57

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO
MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82
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DISEGNO 0881



Pag. 303

DIS 0881

GRIGIO
0881 VAR 135

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 0881

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
0881 VAR 134

BALENA
0881 VAR 151

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x0280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

SINGOLO - 100% Cotone
SOPRA cm. 160x280
SOTTO cm. 90x200/25 dis. Canapa
1 FEDERA con bottoni cm. 52x82
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DISEGNO 0805
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DIS 0805

GRIGIO
0805 VAR 11

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 0805

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
0805 VAR 10

BALENA
0805 VAR 36

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x0280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

SINGOLO - 100% Cotone
SOPRA cm. 160x280
SOTTO cm. 90x200/25 dis. Canapa
1 FEDERA con bottoni cm. 52x82
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DISEGNO 6754
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DIS 6574

GRIGIO
6574 VAR 66

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6754

cm. 52x82

SET 2 FEDERE CON BOTTONI
DIS 6510

cm. 52x82

SABBIA
6574 VAR 65

BALENA
6574 VAR 93

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE - 100% Cotone
SOPRA cm. 250x280
SOTTO cm. 180x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE - 100% Cotone
SOPRA cm. 230x280
SOTTO cm. 140x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO - 100% Cotone
SOPRA cm. 190x0280
SOTTO cm. 120x200/25 dis. Canapa
2 FEDERE con bottoni cm. 52x82

COMPLETO LENZUOLO COPRILETTO

SINGOLO - 100% Cotone
SOPRA cm. 160x280
SOTTO cm. 90x200/25 dis. Canapa
1 FEDERA con bottoni cm. 52x82
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I Composè
DISEGNO 8340
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SOPRA SACCO

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE
8340/0881
MATRIMONIALE - 100% Cotone
cm. 250x200+50 flap

COPRILETTO TRAPUNTATO - DOUBLE FACE

8340/0881

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

TRAPUNTA - DOUBLE FACE

8340/0881

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq

RETRO SACCO

GRIGIO
8340 VAR 23

SABBIA
8340 VAR 21

GRIGIO SCURO
8340 VAR 18

GRIGIO
0881 VAR 135

SABBIA
0881 VAR 134
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I Composè
DISEGNO 0901
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SOPRA SACCO

GRIGIO
0901 VAR 60

SABBIA
0901 VAR 54

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE
0901/5744
MATRIMONIALE - 100% Cotone
cm. 250x200+50 flap

COPRILETTO TRAPUNTATO - DOUBLE FACE

0901/5744

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

TRAPUNTA - DOUBLE FACE

0901/5744

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq

RETRO SACCO

GRIGIO
5744 VAR 7

SABBIA
5744 VAR 10
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I Composè
DISEGNO 6873
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GRIGIO
6873 VAR 55

SOPRA SACCO

SABBIA
6873 VAR 56

BALENA
6873 VAR 59

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE
6873/0881
MATRIMONIALE - 100% Cotone
cm. 250x200+50 flap

RETRO SACCO

COPRICUSCINO
DIS 6873 e DIS 0881

cm. 44x44 e cm. 60x60

DISPONIBILE INTERNO IN FIOCCO VERGINE cm. 47x47   cm. 65x65

GRIGIO
0881 VAR 135

SABBIA
0881 VAR 134

BALENA
0881 VAR 151
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I Composè
DISEGNO 6757
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SOPRA SACCO

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE

6757/0881

MATRIMONIALE - 100% Cotone

cm. 250x200+50 flap

COPRILETTO TRAPUNTATO - DOUBLE FACE

6757/0881

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

TRAPUNTA - DOUBLE FACE

6757/0881

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq

GRIGIO
6757 VAR 54

SABBIA
6757 VAR 53

RETRO SACCO

GRIGIO
0881 VAR 135

SABBIA
0881 VAR 134

COPRICUSCINO
DIS 6757 e DIS 0881

cm. 44x44 e cm. 60x60

DISPONIBILE INTERNO IN FIOCCO VERGINE

cm. 47x47   cm. 65x65
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I Composè
DISEGNO 5744



Pag. 317

SOPRA SACCO

RETRO SACCO

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE

5744/6471

MATRIMONIALE - 100% Cotone

cm. 250x200+50 flap

COPRILETTO TRAPUNTATO - DOUBLE FACE

5744/6471

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

TRAPUNTA - DOUBLE FACE

5744/6471

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq

GRIGIO
5744 VAR 7

SABBIA
5744 VAR 10

GRIGIO
6471 VAR 46

SABBIA
6471 VAR 47

COPRICUSCINO
DIS 5744 e DIS 6471

cm. 44x44 e cm. 60x60

DISPONIBILE INTERNO IN FIOCCO VERGINE

cm. 47x47   cm. 65x65
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I Composè
DISEGNO 5971
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SOPRA SACCO

RETRO SACCO

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE

5971/0881

MATRIMONIALE - 100% Cotone

cm. 250x200+50 flap

COPRILETTO TRAPUNTATO - DOUBLE FACE

5971/0881

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

TRAPUNTA - DOUBLE FACE

5971/0881

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq

GRIGIO
5971 VAR 55

SABBIA
5971 VAR 57

GRIGIO
0881 VAR 135

SABBIA
0881 VAR 134

COPRICUSCINO
DIS 5971 e DIS 0881

cm. 44x44 e cm. 60x60

DISPONIBILE INTERNO IN FIOCCO VERGINE

cm. 47x47   cm. 65x65
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I Composè
DISEGNO 0805
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SOPRA SACCO

RETRO SACCO

SACCO COPRIPIUMINO - DOUBLE FACE

0805/6574

MATRIMONIALE - 100% Cotone

cm. 250x200+50 flap

COPRILETTO TRAPUNTATO - DOUBLE FACE

0805/6574

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 100 gr/mq

TRAPUNTA - DOUBLE FACE

0805/6574

MATRIMONIALE 

cm. 270x265 - Imbottitura 300 gr/mq

GRIGIO
6574 VAR 66

SABBIA
6574 VAR 65

BALENA
6574 VAR 93

GRIGIO
0805 VAR 11

SABBIA
0805 VAR 10

BALENA
0805 VAR 36

COPRICUSCINO
DIS 0805 e DIS 6754

cm. 44x44 e cm. 60x60

DISPONIBILE INTERNO IN FIOCCO VERGINE

cm. 47x47   cm. 65x65
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Yacht

YACHT - DIS 0805 var 21

SET 2 FEDERE
CON BOTTONI

cm. 52x82

LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE

100% Cotone

SOPRA cm. 250x280

SOTTO cm. 180x200/25

2 FEDERE c/bottoni cm. 52x82

LENZUOLO COPRILETTO

MATRIMONIALE FRANCESE

100% Cotone

SOPRA cm. 230x280

SOTTO cm. 140x200/25

2 FEDERE c/bottoni cm. 52x82

LENZUOLO COPRILETTO

PIAZZA E MEZZO

100% Cotone

SOPRA cm. 190x280

SOTTO cm. 120x200/25

2 FEDERE c/bottoni cm. 52x82

COPRICUSCINO
cm. 44x44 - 60x60

COPRILETTO TRAPUNTATO
DOUBLE FACE
cm. 270x265

imbottitura 100 gr/mq
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Collezione 
Toile
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Afelandra

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50 

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Ansedonia

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE



Pag. 328

Belle

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Carlotta

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Fior di Pesco

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Fiorenza

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Malibù

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Mimosa

TOVAGLIA cm. 140x180 - 140x240 -180x280 -180x180

RUNNER cm. 50x140

SET 2 AMERICANE cm. 36x50

SET 4 CANOVACCI cm. 50x70

100% Cotone
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TOILE
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Tavola e Cucina
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Simona

SERVITO TAVOLA PANAMA STAMPATO
CON BORDINO COPRIORLO APPLICATO

100% Cotone

140x140/4 tov.li        140x180/6 tov.li     140x220/8 tov.li

  180x280/12 tov.li      180x360/18 tov.li   180 tondo/8tov.li

DIS. 8667
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DIS. 8616
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DIS. 8615
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DIS. 7942
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DIS. 8552
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DIS. 8550
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DIS. 7033
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DIS. 8551
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Accessori Simona

Grembiule con tasca
Guanto
Set 2 prese a cappuccio
Set 2 prese quadrate

Canovaccio set 4 pezzi

Runner

Americana
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Disegni disponibili accessori Simona

DIS. 8550 DIS. 8551

DIS. 8551
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Madison

DISEGNO 510 - NATURALE

100% Cotone Tinto Filo

Tovaglia cm. 140x140 - 140x180 - 140x240 - 170x270

Runner con 2 tovaglioli - Americana con 1 tovagliolo

Guanto Forno - Set 2 Prese - Grembiule - Set 3 Canovacci - Pochette Set 4 pz
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Madison

DISEGNO 520 - ROSA

100% Cotone Tinto Filo

Tovaglia cm. 140x140 - 140x180 - 140x240 - 170x270

Runner con 2 tovaglioli - Americana con 1 tovagliolo

Guanto Forno - Set 2 Prese - Grembiule - Set 3 Canovacci - Pochette Set 4 pz
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Madison

DISEGNO 530 - NAVY

100% Cotone Tinto Filo

Tovaglia cm. 140x140 - 140x180 - 140x240 - 170x270

Runner con 2 tovaglioli - Americana con 1 tovagliolo

Guanto Forno - Set 2 Prese - Grembiule - Set 3 Canovacci - Pochette Set 4 pz
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Ingrid

TOVAGLIA
100% Cotone - Seersucker

140x140 cm - 140x180 cm - 140x240 cm - 170x270 cm

Naturale - Grigio - Denim - Salvia
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Americana con 1 tovagliolo

Set 3 Canovacci

Grembiule Guanto e Prese Pochette Set 4 Pezzi

Runner con 2 tovaglioli
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Chef

TOVAGLIA
100% Cotone - Stampata

140x140 cm - 140x180 cm - 140x240 cm - 170x270 cm

Malva - Grigio - Salvia - Sabbia
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Americana con 1 tovagliolo Runner con 2 tovaglioli
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Sarah

BIANCO

Tovaglioli - Set 6 pezzi

AVORIO OSTRICA

TORTORA PERLA GRIGIO

SALVIA GIALLO BORDÒ MALVA

100% Cotone Tinto Filo

140x140 cm - 140x180 cm - 140x240 cm - 170x270 cm

Malva - Grigio - Salvia - Sabbia
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Clan

TOVAGLIA
100% Cotone - Tinto Filo

140x140 cm - 140x240 cm - 170x270 cm

Rosso e Bianco
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Grembiule

Set 2 Prese

Set 3 Canovacci
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Teli Mare
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Soft

TELO SPUGNA UNITO
con bordino tono su tono

90x170 cm

100% Cotone
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Blu Italia

Corallo

Acquamarina

Sabbia

Grigio

Arancio

Turchese Fuxia
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Rodi

TELO MARE VELOUR

100x180 cm

100% Cotone
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Grigio Sabbia

Denim Tortora
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Marine

TELO MARE VELOUR

100x180 cm

100% Cotone



Pag. 373

GRIGIO SABBIA

NAVY SALVIA
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IBISCUS

TELO SPUGNA VELOUR

STAMPA DIGITALE

90x180 cm

100% Cotone
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Naxos

TELO SPUGNA VELOUR UNITO

90x170 cm

100% Cotone



Pag. 377

Blu Italia

Corallo

Acquamarina

Sabbia

Grigio

Navy

Turchese Fuxia
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Naxos Lettino

TELO LETTINO SPUGNA VELOUR UNITO

70x190 cm con tasche laterali  

100% Cotone
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Blu Italia

Sabbia Grigio

Turchese Fuxia
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Unito 3 Righe

FOUTA SPUGNA

100x200 cm

100% Cotone
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Bluette

Fuxia Tortora

Turchese Blu Navy Sc. Perla

Ostrica
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Corallo

FOUTA SPUGNA JACQUARD

100x200 cm

100% Cotone
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Bluette

Corallo

Grigio Navy

Tortora

Turchese LimeFuxia

Ostrica
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Butterfly

FOUTA SPUGNA JACQUARD

100x200 cm

100% Cotone
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Bluette

Corallo

GrigioTortora

Turchese LimeFuxia

Ostrica
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Arcobaleno

FOUTA SPUGNA JACQUARD

100x200 cm con frange aperte

100% Cotone
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Turchese

Fuxia
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Tropea

FOUTA SPUGNA STAMPATO

90x180 cm

100% Cotone
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BLU CORALLO

FUXIA NAVYTROPICAL BLUE



Pag. 390

Oceano

FOUTA SPUGNA STAMPATO

90x180 cm

100% Cotone
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Grigio

BluetteAcquamarina Panna

Sabbia

Rosa SoleMare

Corallo

MentaTurchese Fuxia
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Costa Azzurra

FOUTA SPUGNA STAMPATO

90x180 cm

100% Cotone
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FUXIA

TURCHESE

NAVY

PANNA SABBIA

MENTA
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Formentera

FOUTA SPUGNA

90x165 cm 

100x200 cm 

100% Cotone
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Azzurro Fuxia

Grigio Lime

Sole

Corallo
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Formentera Lettino

FOUTA SPUGNA LETTINO

70x190 cm con tasche laterali

100% Cotone
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Azzurro Fuxia

Grigio Lime

Sole

Corallo
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Antigua

TELO FOUTA
con frange 

100x200 cm

100% Cotone
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Grigio Ch. Ciliegia Turchese

Sabbia Fuxia Mare

Tortora Malva Verde Inglese

Antracite Senape Navy
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Cuba

TELO FOUTA
con frange 

100x200 cm

100% Cotone
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Grigio

Senape

Fuxia Tortora

TurcheseMalva

Mare
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Taormina

FOUTA EFFETTO LINO
con frange annodate 

100x200 cm

100% Cotone
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Grigio

Smeraldo Corallo Bosco

NavySabbia
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Classic

FOUTA TINTO FILO

100x200 cm
100% Cotone

TELO MULTIUSO 170x260 - 260x260*
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OSTRICA 59 SABBIA 60 TORTORA 8 ACCIAIO 11 GIADA 101 ROYAL 19 MARINE 17

BLU 15

SALVIA 102 MARE 18 VERDE
INGLESE 23

PESCA 103
MIMOSA 104

ANTRACITE
21

CILIEGIA
22

GRIGIO CH
10

MALVA 105 TURCHESE
52

FUXIA 56

*

* * *
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POCHETTE

POCHETTE MULTIUSO IN NEOPRENE

Per la spiaggia e gli accessori da bagno

FUXIA BLUETTE




